



仁愛天主堂

本堂神父：孫志青神父
 本堂地址：臺北市仁愛路3段34巷12號
 本堂電話：2701-6694 (fax 27099953)
 彌撒時間：主日 7:30 (晨)、11:00 (晨)
 平日 7:30 (晨) 星期二至六

和好聖事(告解)：主日彌撒前30分鐘
 本堂網址：<http://www.catholic.org.tw/renai>
 e-mail address: renaichurch@gmail.com

親愛的兄弟姐妹們：

幾天前，會長提醒我每個月要為堂訊寫一篇文章，我想了半天，還沒來到仁愛堂也真不知要和大家說些什麼才好，突然想到很久以前看過的一則小故事，非常適合四旬期，就和大家分享：

有一對知識水準頗高的夫妻，常為生活中的芝麻綠豆小事，因立場、看法或見解不同而起爭執，甚至吵得不可開交；有一天他們又為一些小事爭得面紅耳赤，破口大罵。無奈的兩人，只好來到教堂找神父協助，神父耐心的洗耳恭聽，公說公有理，婆說婆有理，神父二話不說把他們帶到一面明鏡前，一會兒神父問他們看到甚麼？他們都回答說看到自己，神父又拉著他們走到窗戶旁，又問他們看到什麼？都回答說看到美麗的藍天，自由自在飛翔的小鳥，還看到公園的草地，老人手牽手散步，看到孩童快樂的跳躍，然後神父語重心長地說，如果你們把彼此當一面鏡子，一心要求對方和你一樣，爭執自然會發生；如果你們都把對方當窗子，認知到彼此的不同，反而可以看到許多意想不到的美景，透過別人以欣賞的角度看世界，不但擴大了格局，也展開了視野，因此，不只你的配偶是你的窗子，你的同事，親朋好友，兄弟姐妹.....也都是你的窗子，不用期待他們和你一樣，因為每個人都是天主所創造獨一無二的，如同天空中的每一朵雲彩都不相同，當你改變一直以來的期待，你就能體會到用不同角度的思維去欣賞，人生將增添許多樂趣，而不是產生無謂的爭執、糾紛。是鏡子？還是窗子？一個轉念，不但是一種自由，更是一種喜悅。

生活中，我們常常抱怨很多人、很多事、也常常抱怨天主，埋怨著為什麼天主沒有眷顧我們？為什麼總是遇不到好事？有時候也怨嘆自己生不逢時，但其實，這些生活中發生的大小事情，我們可以把它視為一種苦難或折磨，持續抱怨；也可以把它視為一種挑戰，這一切端看你用什麼角度去欣賞



或面對這些事情，而不論是苦難抑或挑戰，都是天主的臨在。

現在正值四旬期，基督信徒應特別祈禱、克己、做補贖，尤其禁食，守齋和行愛德，為能改善與天主、與自己、和與他人的關係(天主教教理 1992, 1434條)。我們都應該換個角度看待周遭的事情，要與天主、與自己也要與他人和好。〈天主比我們的心大，祂原知道一切。〉(若一 3.20)，當我們敞開心胸接納天主所有的安排時，就能與基督相遇；當我們不再抱怨的時候，我們已經和天主和好了；當我們體認每個人都是天主千挑萬選捏塑的寶貝時，我們不

再會因為不夠漂亮、不夠聰明、不夠高、不夠瘦而困擾，因為我們每個人都被天主所鍾愛，這時候，我與自己和好了；當我不再與他人比較，而是能夠換個角度，站在別人的立場看風景想事情的時候，我也已經和他人和好。〈你若在祭壇前，要獻你的禮物時，在那裏想起你的弟兄有什麼怨你的事，就把你的禮物留在那裡，留在祭壇前，先去與你的弟兄和好，然後再來獻你的禮物。〉(瑪五 23-24)。

在這四旬期，天主也給我一個考驗，突然接到派令調往仁愛堂，要去到一個不熟悉的地方，總是令人有些忐忑；已經八年多習慣華山堂的模式，還有熟悉如同家人般的教友們，要放棄過往重新去適應學習，是一件困難且需要勇氣的事情。我曾向天主祈求：如果能繼續留在華山堂該多好！但我知道天主派我來必有祂的旨意，於是我決定敞開心胸接納天主所有的安排，將天主交付我乘載著神聖使命的十字架背在肩上，我想這也是天主在這四旬期給我的補贖吧！

今天，我打開了另一扇窗，開闊我的視野，聆聽天主對我的期許，實踐天主交付我的使命，那麼我也期許和各位教友一起努力攜手繼續在信仰福傳的路上邁進，使仁愛堂成為名符其實愛的團體。

本堂神父 孫志青

主日學：主日早上 9:45~10:45
 聖詠團：主日早上 10:00~10:55
 早餐會：星期日早上 8:30~9:30
 午餐會與聖經分享：主日 12:00~13:30
 一起讀聖經：主日下午 1:30~4:30

泰澤祈禱：每月第三週星期二晚上 7:30~9:00
 慕道班：週四下午 7:00
 聖經祈禱班：每月第 2、4 週六下午 7:00
 讀經班(三班同一時段)：主日下午 1:30~4:30
 聖母軍開會：星期二下午 7:20~8:20